

作为虚拟币行业人士而言我们经常谈论如何履行USDT合同。有很多细节需要注意。你知道和usdt做合同的平台吗？明天让边肖告诉你吧！USDT合约，全称是USDT永久合约。目前市场上最成功的是58币交易所。

整个USDT合约都是在永续合约的框架下运作的，所以和基于货币的合约是一样的。继续维持指数机制的想象，不交割，平安基金补仓，2~100倍杠杆，手续费更低，保证金率更低，无资金成本，但需要强调的是，除了指数机制和不交割，其他都是58永续合约独有的。其他中央机关可能不这么认为。USDT合约使用USDT作为定价、交易和结算的通用货币，这意味着你不用持有BTC才能签订BTC永久合约，但是你只要持有USDT就可以买卖BTC、瑞士法郎和其他货币的永久合约。这种想象实际上简化了盈亏的计算方法，看起来更直观。另一点是，基于USDT；它实际上具有在熊市中保值的功能。假设不习惯以货币为基础的永续合约的定价方式，忙到没时间关注数字货币的涨跌。那么USDT合同非常适合你。

用杂七杂八的话来说，一仓一仓就是一点一点的加仓。杠杆就是你拿100元，加两倍杠杆就是你买200元，收益是两倍，盈余是两倍。加杠杆就是做合同。

玩法：逐个玩金字塔。做空的话，单子加了仓之后看起来就是一个正金字塔。做多是一个倒金字塔，意味着高风险、高收益、高亏损。杠杆的配置和你的保证金有关。合同保证金制度

OKEx提供两种保证金系统，即“帐户方法”可以选择哪个，即“满仓法”和“按仓库方法的仓库”。这里的表单选择只针对未来页面的合约类型和币种失效，不影响其他合约和币种。(合约类型指四种类型的合约：基于货币的交割、基于货币的永续交割、USDT交割和USDT永续交割)

例如，假设BTC基于货币的保证金交割合约设置为满仓形式。则BTC货币标准保证金交割合约账户中的所有可用资金都被视为可用保证金。此时，开仓保证金的计算公式为： $\text{面值} \times \text{张数} / (\text{最新标示价格} \times \text{杠杆})$ ，用户的开仓保证金将随着最新的标价而变化。

数字货币，一方面可以通过法定货币购买数字货币，享受价格下跌的好处；你还可以通过签订合同来享受双向利益。做空“和”做得更多“。让我们介绍一下如何进行合约交易。虚拟合同是合同买卖的客体，是由交易所统一制定的，规定了在一定时间内交割一定数量商品的标准化契约。在合同交易过程中，交易双方都会获得各自的权益。

## 如何交易合约

### 一、交割合约

1. 用户根据BTC价格走势决定多空方向，根据时间长短选择合约类型。目前OKEX提供三种合约类型，分别是：当周、下周、季度。

2. 用户选择合适的价格和数量进行交易。

当用户建立合约时，只有在合约账户中有相应存款的情况下，用户才能停止委托操作。

### 3. 保证金

在设置合约交易账户时，用户需要选择保证金的形式。不同保证金模型的交易保证金计算方法不同。当没有持仓或挂单时，即所有合约的保证金为0时，用户可以更改保证金模式。

采用全仓保证金模式时，账户内所有头寸的风险和收益将合并计算。

4. 交易后，用户持有多空方向对应的头寸。

担任相应职务后，用户“；”的账户权益会根据最新的交易价格增加或提高。

### 5. 平仓后

，用户保持对应于长方向和短方向的位置。

### 6. 调仓

用户还可以根据市场情况随时调仓，平仓后锁定利润或止损，也可以继续开仓增加利润。

### 7. 交货

在交割日，未平仓合约应以交割价平仓。清算的所有收益将汇总到“完成损益”用户的项目“；”的合同账户。

交割后，系统会从合约的所有净利润账户中按比例扣除仓库用户的损失。

## 8. 清算

清算后，所有完成的损益将汇总到账户余额中。

## 9. 当合约被终止时，交易所宣布一个新的合约。

以上文章的内容是交割合同的制定过程。当然你可以终止合同，但是你可以“；在合同完成之前，不要转移资金。

永续合约的交易机制模拟了商品期货的交易结构，但肯定不同于商品期货。永续合约的基础价格是一些头部交换指数，所有的保证金和损益都是基于永续合约定价。永续合约是以数字货币为标的物的永续契约和全过程永续合约用于定价和结算的数字货币合同，简称“永续合约”。

杂论：是数字货币交易市场中可以随时兑换的筹码

。

USDT是Tether公司推出的一种代币TetherUSD(简称USDT),它是以具有固定价值的美元为基础的。USDT=1美元，用户可以随时使用USDT停止与美元的1:1兑换。Tether声称严格遵守1:1比例准备金保证，USDT的交易确认等参数与比特币一致。

。

通常情况下，市面上的主流交易所一般会提供以下交易方式：

法币交易：即直接用大众币购买数字货币。

货币交易：指数字货币之间的交易，以一种货币为计价单位购买其他货币。

合约交易：合约是一种数字货币衍生消费品。我们可以区分涨跌，选择买入多头合约或者卖出空头合约来获取数字货币价格下跌的收益。

从9月17日开始，各大交易所纷纷封堵法币存管通道。目前，我们只能用法币购买当地的数字货币，比如BTC、EHT、USDT等等。

所以目前我们想投资数字货币。一般来说，我们先用法币购买USDT，然后用USDT购买其他货币。这也是USDT的主要用途之一。

相对于BTC等数字货币，USDT非常摇摆不定，因为它与美元的比率是1:1。所以币圈很多人会先买USDT，然后在数字货币市场动摇的时候停止观望，采取措施。但是USDT一直备受争议。近年来，由于市场需求量大，而缺乏必要的审核措施。USDT的数量一直在增加，现在已经超过70亿元。因为系绳没有公布；由于没有事先向公众披露账目，许多人怀疑泰斯公司是否能按发行USDT的活动比例存放美元，以防出现挤兑危机。，势必形成整个数字货币是丧失信誉的场所，对整个币圈的巨大打击。

虽然许多人质疑USDT是一个金钱游戏和典型的庞氏骗局，他们可以公布；我拿不出直接的证据来证明这一点。但是现在，货币还处于初级阶段，政策的监管还处于不时加强的阶段。但是它公布；这还不是结束，而且它公布；现在还来得及考虑是谁公布；的生活。去年，当USDT负溢价很严重的时候，我也囤积了一点美元。事先火市场外交易价格应该在6.7左右，我会在7.3年后溢价转正的时候清仓。总的来说，USDT仍然是一个相对稳定的投资目标。如果你对USDT有任何意见，你也可以在下面评论。我这里有一个货币兑换群，我总是分享给自己~

USDT是Tether公司推出的基于波动价值货币USD的代币TetherUSD(简称USDT)。1USDT=1美元，用户可以随时停止与美元1:1兑换。系绳公司声称严格遵守1:1的比例准备金保证，而USDT公布；的交易确认不同于比特币。

过去市场主流交易所一般提供以下交易方式：

法币交易：即直接与人购买数字货币公布；的钱。

货币交易：指数字货币之间的交易。以其中一种货币为计价单位买入其他货币。

合约交易：合约是一种数字货币衍生的消耗品。我们可以区分涨跌，选择买入多头合约或者卖出空头合约来获取数字货币价格下跌的收益。

从17年9月开始，各大交易所陆续封堵法币存管通道。目前，我们只能用法定货币购买BTC、EHT、USDT等地方数字货币。

所以目前我们想投资数字货币。USDT一般先用法币购买，再用其他货币购买，这也是USDT的主要用途之一。

相对于BTC等数字货币，USDT的波动性非常强，因为它与美元的比率是1:1。所以币圈很多人会先买USDT，然后在数字货币市场波动的时候停止观望，采取措施。但是USDT一直备受争议。近年来，由于市场需求量大，而缺乏必要的审核措施。USDT的数量一直在增加，现在已经超过70亿元。因为系绳没有公布；由于没有提

前向公众披露账目，许多人怀疑Tether是否能按发行USDT的活动比例存放美元，以防出现挤兑危机。，势必形成整个数字货币是丧失信誉的场所，对整个货币圈的巨大打击。

虽然许多人质疑USDT是一个金钱游戏和典型的庞氏骗局，他们可以‘我拿不出间接证据来证明它。但是现在，稳定的货币还处于初级阶段，政策的监管还处于不时加强的阶段。但是它；这还不是结束，而且它；是时候考虑谁了；的生活。

58C?o?我?n?交换?u?s?d?t?什么是永久合同?u?s?d?t?具有定价单位和结算单位的数字货币合同。。目前?u?s?d?t?永久合同支持?b?t?c?/U?s?d?t?E?o?s?/U?s?d?t?合约双向交易，并提供多重杠杆，手腕是让高杠杆复制现货市场。合同不会被解决。，并且可以通过锚定机制跟随标的参考的指数价格。

只要你仔细阅读了上面的内容，那么你就已经了解了使用usdt作为合约的平台。假设你对如何在屏幕前玩好USDT合同有什么建议和想法。